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From: . e e

Sent: 08 mar 2019 r. 19:29

To: -y, HAPOJIHO CBEPAHUE
Subject: CraHoBuLye npoMeHn 3YYK
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vvvvvvv

Jo:

lNpeaceaarens Ha KommcuaATa No pernoHanHa noamTuka,
61aroyCTpOMCTBO M MECTHO CamoyrnpasneHue KbM HapoaHoTo
cbbpaHue Ha Peny6iuka bbarapua

CTAHOBUIWE

OT: MHMUMATMBEH KOMUTET C HAMMEHOBaHME ,,3a YCTOMYMBO PasBUTHE Ha O6LMHA
Mpumopcko“, ypes MNexko AumuTpos Kanygos, =~ " =~~~ ===~~~ '

OTHocHo: lNpomeHn B 3aKOHa 3a YCTPOMCTBO Ha YHepHOMOPCKOTO Kpanbpexue

YBarkaemu rocnogun lMpeaceparento,

C ornep passuTneTo Ha o6WMHa [TPUMOPCKO, Cb3AafoXME MHULMATMBEH KOMMTET »3a
YCTOMYMBO pa3BuTHE Ha obwmHa Mpumopcko®“. OcHoBHaTa Uen Ha KoOMMTeTa € MHMUUMpaHe
Ha AMCKYCMM, Cb3aBaHe M NoAKpena Ha MOSMTUKM, BOAELWM A0 Pa3BUTMETO Ha MECTHUTE
OBLHOCTH U MO- KOHKPETHO B 06WuHa MPUMOPCKO, KaKTo M CbAeHCTBME (PYHKLUMOHUPAHETO

Ha rpakJaHCKOTO O6LEeCcTBO U peanmnsmMpaHeTo Ha npaBaTa Ha rpaxaaHuTe U Ha MeCTHMSA
6usHec.

B 1a3n Bpb3Kka ce obpbluame KbM Bac no nMoBoA MoAroTBeHMTE M Beue riacyBaHM Ha
MbpBO YeTeHe NPOMEHM B 3aKOHA 3a YCTPOMCTBO Ha YepHOMOPCKOTO Kpaibpeue.

CMNHO O06WEeCTBEHO HEAOBONCTBO M HaMpeXeHMe Cpej rpaXAaHuTe M 6Bu3Heca

NPeAn3BMKaxa HAKOM CMOPHM TEKCTOBE B MOCOMEHMA 3aKOH, KAaKTO M [JOCErallHOTO My
npunaraxe.

B orpomeH 6poi cnyd4au BbB Bb3CTAHOBEHM 3EMEAE/ICKM 3EMM, MPOW3BONHO 6Gelue

MOCOYEHO Ha/MHYMETO Ha MACHYHM [IOHM, 6e3 3HaueHue Janu BbLOBLE HAKOra € MMao
TaKMBa.

ﬂwuaTa, KOUTO MU3roTBmMxa MHd)OpMaLI,MOHHMTe MaCuBH, B KOUTO Ce COYMU HA/IMYUETO Ha

AIOHM, He pasrnofiaraxa HUTO C HeobXoAMMaTa eKcnepTi3a 3a TOBa, HUTO 6AXa M3BbPLLEHM
HEoOX04MMUTE NPOBEPKU ,,HA MACTOX.

ETo 3awo, cbctaBeHaTa OT TAX MHMOPMaUMOHHA 6a3a, MO KOATO M KbM MOMEHTa ce
pbKoBoau PUOCB - Byprac npu m3gaBaHe Ha yAOCTOBEPEHMA OTHOCHO HANMYMETO MM
/mncata Ha AioHu, @ B rosiAmMarta Cu CTeneH rpeiuHa 1 noasexaiya.

MHOXeCTBO MMOTK- Bb3CTAHOBEHM KaTO 3eMefesiCKM, [JOCKOPO 06paboTBaHM, M
00pabOTBaHM M KbM MOMEHTa; MHOKECTBO MMOTH - YPBaHU3MPaHH TEPUTOPUM: MMOTH BbpXY
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KOUTO € pea/in3npaHo CTpOUTENICTBO, JOPM TPAHCMOPTHA MchpaCprKTypa N KOMYHUKal UK
. Ce TpeTMpart oT aAMUHUCTPALUMATA KaTO JIOHMN.

OcBeH onpegeneHn npasHOTM B 3aKOHA, MOPaAM /MMCa Ha M3MCKBAHMA KbM
eKcnepTuTe, CbLMAT He Ce npuaara afieksaTHo. He ce B3emart npeasua A0pU 3aKOHOBUTE
pernameHTaumn. Taka, cbrnacHo naparpad 1, 1. 5 ot AP Ha Hapep6ata 3a cb3gaBaHeTo U
NOAADBPXAHETO Ha Cneunasnm3mpaHmnTe Kaptm U permcTpu Ha o6eKkTuTe no Yna. 6, an. 4 u 5 ot
3aKoHa 3a YCTPOMCTBOTO Ha YepHOMOPCKOTO Kpanbpekme, "nacbyHa AoHa" e o6pasyBaHue,
(OpMMpPaHO OT HacurBaHe Ha MACHUM MO Bb3LEUCTBMETO Ha BATbPA, Pa3roNOXKeHW B
6/M30CT A0 MOPCKMA 6pAr, HENoCpeACTBEHO 3aj NMAaXHaTa MBMUA MAM Nonajaliy BbpXy
MOPCKMA nnax. lopu npu Tasm AcHa pernamentaumsa PUOCB - bByprac npuema ye mMma A1OHU
Ha noBeYe OT MOJIOBMH KMNOMETHP OT 6pera; Ha ypbaHu3npaHa TepuTopus; ciej NbTuwa oT
penybaMKaHCKaTta MbTHa MpeXa; CbC CTPOEXM B MMOTA M Np.

Bcnyko ToBa cb3jaBa npaBHa HECUIYPHOCT, MpeHebpeXeHuMe KbM  3aKoHa M
CnpaBej/IMBOCTTa, BOAM [0 CEPUO3HM MPEKU N HENOCPeACTBEHM BpeaM 3a CO6CTBEHMUMTE,
NpenATcTBa MeCTHMA OGm3Hec. PakTMYeCKM Ce M3BBLPLLIBA HALMOHAM3ALUMA HA MMOTUTE
(CobcTBEHMUMTE Ce /MwaBaT OT MbJHOLEHHOTO peajM3upaHe Ha npaBoTO CM  Ha
CO6CTBEHOCT OT AbprKaBeH opraH 1 6e3 o6esleTeHume).

BcuyKo ToBa npaBu HanoXMTENHa CKOPOLLIHATA NPOMSAHA B 3aKOHOBaTa pernameHTaums.
ETo 3awo cuntame, ye npeasioKeHMATa Ha r-H XpUCTMaH MUTEB, CbIAacHO NpeaioKeHue
BX. Ne 954-04-76/25.05.2019 roa. 3a M3MeHeHMe M [OMb/HEHME Ha NpMeTMA Ha MbPBO

rnacyBaHe 3aKoHa 3a YCTPOMCTBO Ha YePHOMOPCKOTO Kpambpexue ca CBOEBPEMEHHM,
NPaBUIHN N LeNecbobpasHu.

EAMHCTBEHOTO HM [OMb/IHEHME € BBb3MOXHOCTTA MO MPeAJsIoXKeHus OT Hero naparpad
11b Aa ce nocoyM, Ye Tasm Bb3MOXKHOCT BKJII0YBA BCUUYKM Bb3CTAHOBEHM 3eMEeAE/ICKM 3eMM.

BApBame, ye NpeasiioXXeHUeTo HM e B Cb3BYUMe C OBLECTBEHWUA MHTEpeC, pa3BUTMETO
Ha 06LWMHa MPMMOPCKO 1 BbPXOBEHCTBOTO Ha 3aKOHa.

C yBaxkeHune, MeHko Kanyaos



